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Kristkirken fylder 100 år

er noget for enhver smag. Uanset om 
man er barn, ung eller ældre. Og uanset 
om man er til koncerter, foredrag, 
paneldebat, børnefødselsdag eller en tur 
i kirketårnet med byens bedste udsigt. 
Det hele kulminerer søndag den 23. 
marts med en stor festgudstjeneste kl. 
14.00 for alle. Og der er er naturligvis fri 
entré til alle arrangementer hele ugen.  
	 Med festugen fejrer vi ikke blot en 
gammel bygning. Vi fejrer også en spræl-

Alle er inviteret, når den runde fødselsdag skal fejres over en hel uge med tilbud for enhver smag

levende kirke med masser af aktivitet, 
masser af frivillige og stor kontaktflade 
til mange mennesker i sognet hver eneste 
uge. Det er bestemt også værd at fejre!
	 Men denne hilsen vil jeg byde alle 
velkommen til fejring af Kristkirkens 
fødselsdag og til gudstjenester og øvri-
ge arrangementer i løbet af foråret.

Erik Ramballe Hansen, formand for 
Kristkirkens Sogns menighedsråd

Vejviser til Kristkirkens Sogn

Organister og kirkemusikere: 
Thomas Kallehave Kristensen 

☎ 2348 2052. tkk@kristkirken.dk
Lars Elmholdt Christesen

☎ 2396 5135. lec@kristkirken.dk
Kirketjenere: Jan Olesen 

☎ 5155 9907. jo@kristkirken.dk 
Henriette Damgaard ☎ 2489 3008
hd@kristkirken.dk
Jytte Aagaard ☎ 7552 2760. 

Sognepræster
Michael Lerche Nygaard (kbf.)
Immanuelsvej 4 ☎ 7552 7646. 
milen@km.dk

Til marts er det 100 år siden, kirkeklok-
kerne første gang ringede til gudstje-
neste i Kristkirken. Siden har kirken 
dannet ramme om en mangfoldighed 
af gudstjenester og arrangementer – og 
om store livsbegivenheder for mange i 
Kristkirkens Sogn.
	 Mangfoldighed kommer også til ud-
tryk, når vi i uge 12 inviterer alle i sognet 
til at deltage i fejringen af Kristkirkens 
runde fødselsdag. Vi har tilstræbt, at der 

Kirkerne
Kristkirken, Haderslevvej 38
Immanuelskirken, Immanuelsvej 4

Kridthuset – Haderslevvej 38
Kirkekontor: Kordegn Lisbeth 
Kristoffersen, ☎ 7552 2760, 
kordegn@kristkirken.dk 
Mandag til torsdag kl. 9-12 + torsdag 
kl. 15-17. Fredag lukket.  Træffes 
desuden efter aftale. 

Kirkemedarbejdere:
Dorthe Kock træffes efter aftale, 

☎ 2331 5966. dk@kristkirken.dk
Tune Jacobson, ☎ 2328 1230. lst@km.dk

Jan Holm Mortensen, Lykkegårdsvej 40 

☎ 7550 3379. jhm@km.dk
Jes Nedergaard Espersen, Kontor: 
Kridthuset, Haderslevvej 38, 

☎ 2256 3618. jne@km.dk
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Festuge markerer 100-års-fødselsdag

Mandag den 17. marts

Åbningskoncert med Michala Petri og Lars Hannibal i Kristkirken kl. 19.30
Fløjtenisten Michala Petri og guitaristen Lars Hannibal har sammen udgivet otte 
albums og spillet mere end 2000 koncerter i ind- og udland. Den erfarne due åb-
ner Kristkirkens jubilæumsuge med en koncert under overskriften Kontraster.
	 Petri og Hannibal vil spille barokmusik, klassisk musik fra Beethovens tid, musik 
fra romantikken, danske sange og også nyere og mere meditative stykker. Dørene 
åbnes kl. 19.00.

Tirsdag den 18. marts

Fødselsdagsfest for hele familien i Kristkirken kl. 16.00-18.30
En 100-års-fødselsdag skal fejres med maner. Derfor inviterer vi alle børn ifølge 
med voksne til fødselsdagsfest med fødselsdagssang, skattejagt og andre fødsels-
dagsaktiviteter rundt om i kirken. Arrangementet byder på flere overraskelser og 
små gaver til børnene. Vi slutter med hotdogs i Kirkebuen kl. 17.30.

Lad os tale om tro med Vlado Lentz i Kristkirken kl. 19.30
Danmarks vel nok mest kendte politibetjent, Vlado Lentz (kendt fra bl.a. adskilli-
ge sæsoner af Politijagt på Kanal 5) sidder med i panelet, når Kristkirken danner 
rammen om en paneldebat om tro. Ud over paneldebatten vil alle deltagere have 
mulighed for at deltage i små gruppesamtaler om aftenens emne.

Kristkirkens 100-års-fødselsdag markeres med en festuge i uge 12 den 17.-23. marts 2025.
	 Hele sognet og alle andre interesserede er inviteret til at tage del i festlighederne. Der er gratis 
adgang til alle arrangementer, og det er ikke muligt at reservere plads. Læs mere om de enkelte 
arrangementer her i oversigten eller på kristkirken.dk.
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Onsdag den 19. marts

Leg i kirken med Betty Bomstærk i Kristkirken kl. 9.00-12.00 
Alle dagplejere, vuggestuer, børnehaver, hjemmepassere og plejeforældre invi-
teres til en festlig formiddag med masser af musik, leg og legetøj i kirken. Vi får 
bl.a. besøg af ballonklovnen Betty Bomstærk. Bagefter er der mulighed for at spise 
madpakker i Kirkebuen. 

Kultur i kirken kl. 16.00 – 21.00
Alle sanser kommer i brug, når Kristkirkens lokaler fyldes med kultur. Glæd dig 
til kunstudstillinger, danseopvisninger og koncerter med både kor og solister. Der 
sker noget hele tiden, og man kan frit bevæge sig fra den ene optræden til den 
anden. Flere af de medvirkende er lokale talenter.  Der er mulighed for at købe 
snacks, aftensmad og drikkevarer undervejs.

Torsdag den 20. marts

Fællessang fra Højskolesangbogen i Kirkebuen kl. 14.00
Kirkesanger Gitte Fries og organist Lars E. Christesen synger og spiller for på en 
række velkendte og nyere sange fra Højskolesangbogen. Kom og syng med – og 
oplev hvordan sangen forener. Undervejs vil der være oplæsning af brudstykker 
fra Carolyne Kaddu Rasmussens bog Hovedet i himlen og fødderne på jorden.

Historietime: Kirken i Bisseskoven – »100 års kirkeliv og menneskemylder« 
i Kirkebuen kl. 16.30 
Kristkirkens 100-årige historie rummer masser af sjove anekdoter og tankevæk-
kende historier. Kom og hør de bedste, når fhv. kordegn Egon Engmark, fhv. kor-
degne- og sognemedhjælper Inger Rask og sognepræst Michael Lerche Nygaard 
fortæller de bedste historier og krydrer med egne oplevelser.

Hverdagsro i Kristkirken kl. 19.30 – 21.00
Midt i en hektisk hverdag og festuge er Hverdagsro arrangementet, hvor man kan 
lade roen sænke sig og samle tankerne. Der vil bl.a. være en guidet meditation og 
mulighed for at lytte til stille musik i en stemningsfyldt kirke med levende lys. Der 
vil også være forskellige bønnestationer med mulighed for at tænde lys. 
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Fredag den 21. marts

Koncert med Simon Pedersen i Kristkirken kl. 19.00.
Simon Pedersen er en af landets mest efterspurgte lovsangsledere og kendt for 
sine rytmiske, dansksprogede lovsange, der benyttes flittigt i kristne fællesskaber 
landet over. Koncerten byder også på nye sider af Simon Pedersens brede reper-
toire med mulighed for både at lytte og synge med. Dørene åbnes kl. 18.30.

Lørdag den 22. marts

Ingen arrangementer

Søndag den 23. marts

Festgudstjeneste i Kristkirken kl. 14.00 og efterfølgende reception 
Ugen rundes af med en festgudstjeneste - præcis 100 år og 1 dag efter Kristkir-
kens indvielse. Gudstjenesten begynder med en procession af børn, som mødes i 
våbenhuset kl. 13.45. Der vil både være prædiken for børn ved sognepræst Michael 
Lerche Nygaard og for voksne ved domprovst Torben Hjul Andersen,Haderslev.
Kristkirkens kantori, ungdomskor og lovsangsband medvirker og sørger for en 
festlig musikalsk ramme. Efter gudstjenesten afholdes en reception, hvor der er 
mulighed for at bringe en hilsen.

Onsdag, torsdag og fredag

Se din by fra tårnets top
Onsdag, torsdag og fredag er der mulighed for at opleve en af Koldings bedste ud-
sigter fra Kristkirkens tårn. Fra den store platform lige under kuplen er der udsigt 
over hele Kolding med Koldinghus i centrum og Lillebæltsbroen i det fjerne, hvis 
vejret er klart. Medbring gerne kikkert. Kirkens præster er guider på tårnturene, 
som også passerer kirkens to store klokker. Der arrangeres to ture hver dag kl. 
16.00 og kl. 16.30. Mødestedet er våbenhuset lige indenfor hovedindgangen.
	 NB: Der er ingen elevator, så turen ad de mange og nogle steder smalle trapper 
kræver en rimelig fysik.
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Kirken i Bisseskoven 1925-2025

Koldings største kirke skulle have været rød, og den havde nær aldrig fået sit tårn

krat og kendt som »Bisseskoven«. Præ-
sten havde man også, for den senere 
sognepræst og provst J.M. Roesen var 
allerede begyndt at holde gudstjenester 
i missionshuset Bethel på Tøndervej, 
mens man ventede på at få sin egen 
kirke.
	 Det krævede imidlertid penge. Man 

Indtil for 100 år siden var Kolding sam-
let i ét sogn omkring Sankt Nicolai Kirke 
fra 1200-tallet. Efter Første Verdenskrig 
var byen dog vokset så meget, at sognet 
måtte deles i to ved Kolding Å, og der 
skulle bygges en ny kirke syd for åen.
	 Kolding by stillede et areal til rådig-
hed, som dengang var bevokset med 

nedsatte derfor en komite, som skulle 
skabe interesse for sagen. Og med den 
driftige købmand Hans Have i spid-
sen blev der iværksat et imponerende 
fundraising-arbejde. Der blev samlet 
ind fra dør til dør og solgt emblemer 
til byens knaphuller. På dansestedet 
Alhambra kunne man støtte formålet 
og vinde alt fra levende høns til hjem-
megjorte broderier. Eller man kunne 
købe en lodsedel og måske køre hjem i 
en ægte fransk Citroën.

Skulle have været rød
Snart var der penge nok til at udskrive 
en arkitektkonkurrence. Blandt seks 
forslag vandt arkitekterne C. Svane og 
A. Jørgensen med et bud, der var tyde-
ligt inspireret af den næsten 100 år æl-
dre Vor Frue Kirke, der er Københavns 
Domkirke. Ligheden blev bemærket af 
kong Christian X, der besøgte kirken 
få år efter indvielsen, og Kristkirken er 
også siden blevet omtalt som »Jyllands 
Vor Frue«.
	 Den 21. april 1923 blev grundstenen 
lagt under overværelse af kirkeminister 
og biskop. Den sidder lige til højre for 
kirkens hoveddør. Der knytter sig man-
ge anekdoter til byggeprocessen. Bl.a. Grundstenen lægges 21. april 1923 under gejstlig bevågenhed.
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at kirken slet ikke skulle have været 
hvid. Først da murværket nærmede sig 
tagkonstruktionen, blev det meddelt, 
at facaden skulle pudses og kalkes. Det 
var murerne skuffede over, for de hav-
de gjort sig meget umage med at mure 
facaden op i røde teglsten. 
	 Det fortælles også, at pengene 
undervejs var ved at slippe op. Man 
overvejede derfor at spare tårnet væk 

og først tilføje det senere. Det fik pastor 
Roesen til at slå i bordet og sige, at hvis 
ikke Kristkirken fik sit tårn fra start, 
ville den aldrig få et. Der blev derfor sat 
gang i endnu en indsamling, og så fik 
kirken sit tårn.

Kirken var overfyldt
Det var også Roesen, der fandt på 
navnet »Kristkirken«, og han begrun-

dede valget med det stærke Kristus-
præg: Korset på toppen, Anne-Marie 
Carl Nielsens relief over hoveddøren 
af Jesus, der opværkker Lazarus fra 
de døde. Og naturligvis Bertel Thor-
valdsens Kristus-figur, der er en kopi 
af figuren i Københavns Domkirke, 
skænket af gårdejer Steffensen fra 
Brændkjærgård. 
	 I foråret 1925 stod kirken færdig, og 

Kristkirken ca. 1935 fra Riis Toft. Bemærk det manglende tårn-ur, som først blev installeret i 1945. 
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indvielsen fandt sted den 22. marts. En 
procession af præster med biskop V. 
Amundsen i spidsen vandrede fra Hans 
Haves købmandsbutik i Søndergade og 
op til den nye kirke. Tilstrømningen var 
så stor, at mange måtte gå igen. Kriste-
ligt Dagblads udsendte bemærkede i sin 
reportage, at »Kirken var overfyldt. Der 
var antageligt 1800 mennesker til stede.«

og mødefaciliteter til ca. 100 pers. I 
2011 blev præsteboligen inddraget til 
kirkekontor, og i 2020 blev kordegne-
boligen ombygget til menighedslokaler 
for sognets arbejdsgrene. 

Fotos er ventligst udlånt af Kolding 
Stadsarkiv

	 Selvom kirken var taget i brug, 
fortsatte håndværkerne byggeriet. I 
1926 opførte man foran kirken de to 
embedsboliger til præst og kordegn, og 
i 1929 blev kirken og sidebygningerne 
forbundet med en buegang. Udgifterne 
havde da beløbet sig til ca. 900.000 kr.
	 I 1987 stod tilbygningen Kirkebuen 
færdig med kontorer, konfirmandlokale 

Kristkirken ca. 1930, set fra den brolagte Haderslevvej. 
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Kristkirken inviterer store og små til fastelavn

Søndag den 2. marts afholdes en stor 
og festlig fastelavnsgudstjeneste i 
Kristkirken kl. 10.30. Både store og små 
kan være med, og man må hellere end 
gerne møde udklædt til en gudstjeneste 
med flere overraskelser undervejs.
	 Efter gudstjenesten skal fastelavns
tønderne have én over nakken foran 
kirken. Børnene bliver opdelt efter al-
der til tøndeslagningen, og der er også 
en solid tønde til de voksne. 
	 Når alle kattekonger og -dronninger 
er kåret, slutter arrangementet med 
gratis fastelavnsboller i kirkebuen.
	 Foretrækker man en mere traditio-
nel gudstjeneste, afholdes en sådan i 
Immanuelskirken kl. 9.00. Sognepræst 
Jan Holm Mortensen leder begge guds-
tjenester.

Fasten begynder med et kors i panden

»Husk på, menneske, at du er støv og 
skal vende tilbage til støvet og rejses 
af støvet igen.« Ordene stammer fra et 
1000 år gammelt ritual, som vil lyde 
over de fremmødte, når Kristkirken 
afholder askeonsdags-gudstjeneste den 
5. marts kl. 17.00. Samtidig vil præsten 

dyppe fingeren i aske og tegne et kors i 
panden på alle, der ønsker det.
	 Det særlige ritual markerer indgan-
gen til den kristne kirkes fastetid frem 
mod påske. 
	 »Fastetiden stikker dybt, og den vil 
noget med os. Den minder os om det 

alvorlige ved menneskelivet – at vi er 
støv, men også at vi skal rejses af støvet 
igen. På den måde fejrer vi askeonsdag 
med glæden som fortegn,« forklarer 
sognepræst Jes Nedergaard Espersen, 
der leder gudstjenesten. Bagefter serve-
res der suppe.
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Til eftertanke: Kirketårnet viser vej

der peger os i retning af Gud og minder 
os om, at når vi vender blikket mod 
hans klare og blå himmel, så er der nok 
en vej for os at gå. Der er håb!
	 Hvad er det for en vej, tårnet peger 
os ind på? Jo, det er vejen til Jesus 
Kristus – ham som Kristkirken er op-
kaldt efter. Slår vi ind på den vej, går vi 
hen mod den opstandne Jesus Kristus, 
som står med udstrakte arme og tager 
imod os. Sådan er Gud. Jesus’ hænder 
er ikke kun strakt ud mod en særlig, 

Mødestedet

Babysalmesang 
(0-12 mdr. med ledsager)
Tirsdag kl. 10.30-11.15. Tilmelding til 
Tune Jacobson ☎ 2328 1230, lst@km.dk

Legestue (0-4-årige med ledsager)
Onsdage kl. 9.00-11.30 i Kirkebuen
Henv. Tune Jacobson, ☎ 2328 1230

Børneklubben Fisken (5-10-årige) 
Onsdage kl. 16.15-17.15 i Bethel, 
Tøndervej 5. Henv. Britta Bank Møller 

☎ 3026 3855

Juniorklub (4.-6. klasse)
Tirsdage kl. 18.30-20.00 i kælderen på 
Haderslevvej 38. Henv. Dorthe Kock 

☎ 2331 5966

Teenklubben (7.-10. klasse)
Tirsdage kl. 18.30-20.30 i Havehuset, 
Hans Haves Vej 2. Henv. Ole Larsen, 

☎ 4098 1940 

Søndagssamvær i Havehuset
30/3 og 4/5 kl. 12.00-13.30 
for alle, der er 50+. Henv. ☎ 7552 2760.

Café Skaberlyst
Mandage kl. 10-12 i Havehuset. 
Henv. Dorthe Kock ☎ 2331 5966.

Indre Mission
Onsdage kl. 19.30 i Bethel, Tøndervej 5. 
Henv. Jacob Friis, ☎ 4216 5134

Indre Missions Ungdom (IMU)
Tirsdage kl. 19.30 i Bethel, Tøndervej 5

I et helt århundrede har Kristkirkens 
tårn været et markant pejlemærke i 
Kolding. Tårnet kan ses fra adskillige 
steder i byen, og det har uden tvivl 
været vidne til lidt af hvert i løbet af 
de 100 år. Det har stået her i mørke 
og svære tider, men også i de lyse og 
lykkelige stunder. Uanset hvad tiderne 
har bragt os, har vi i 100 år kunnet se 
på tårnet med korset, der stædigt og 
insisterende peger mod himlen.	
	 Kirketårnet er som en pegefinger, 

lille og udvalgt skare, men mod enhver, 
der vender sig mod ham. 
	 Tårnet står her forhåbentlig mindst 
100 år endnu. Og må det fortsat være 
både blikfang og pejlemærke, men også 
en påmindelse om, at vejen til himlens 
Gud er åbnet. Og at vi derfor frit kan 
løfte vores ansigt mod himlen i håb og 
tro på Gud.

Jes Nedergaard Espersen
Sognepræst

Luthersk Mission
Torsdage kl. 19.30 Ole Rømersvej 8. 
Henv. Frank Jakobsen ☎ 5383 8333

KFUM/KFUK
Henv. ☎ 7552 2148 

K-klubben (Kirkens Korshær)
Onsdage kl. 10.00-12.00 i Havehuset.
Henv. Karin Hentschel ☎ 3026 1569 

Gideonitterne 
Uddeling af Det Nye Testamente.
Henv. Birger Langkjer ☎ 3026 1057.

Menighedsrådsmøder 
25/3, 22/4 og 20/5. 
Møderne er offentlige og afholdes i 
Kirkebuen kl. 19.00.
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	 MARTS	 KRISTKIRKEN	 IMMANUELSKIRKEN	

	2.	 Fastelavns søndag	 10.30	 Jan Holm Mortensen 	 9.00	 Jan Holm Mortensen	
				    Fastelavnsgudstjeneste for store og små. 	
				    Tøndeslagning og fastelavnsboller. 	
	5.	 Askeonsdag	 17.00	 Jes Nedergaard Espersen – Fællesspisning efter gudstjenesten 		
	9.	 1. søndag i fasten 	 10.30	 Michael Lerche Nygaard	 9.00	 Michael Lerche Nygaard	
	11. 	 Messy Church – aktiviteter for alle	 16.30	 Drop in fra kl. 16.00 – Slutter med fællesspisning.	
	16.	 2. søndag i fasten	 10.30	 Jan Holm Mortensen		
	23.	 3. søndag i fasten	 14.00	Festgudstjeneste i anledning af Kristkirkens 100-års-fødselsdag.	  
				    Sognets præster, kirkens kor og lovsangsband medvirker.	
				    Domprovst Torben Hjul Andersen prædiker. Reception efter gudstjenesten.	
	30.	 Midfaste søndag	 10.30	 Jes Nedergaard Espersen	 9.00	 Jes Nedergaard Espersen	

	 APRIL	 KRISTKIRKEN	 IMM ANUELSKIRKEN	

	6.	 Mariæ bebudelsesdag	 10.30	 Jan Holm Mortensen – Kristkirkens ungdomskor medvirker.		
	13.	 Palmesøndag	 10.30	 Michael Lerche Nygaard		
	17.	 Skærtorsdag	 19.00	 Jan Holm Mortensen – Lovsangsband medvirker.	
				    Sammenskudsgilde i Kirkebuen kl. 17.45. Medbring en ret til buffeten.	
	18.	 Langfredag	 10.30	 Jan Holm Mortensen		
	20.	Påskedag	 10.30	 Jes Nedergaard Espersen – Kristkirkens Kantori medvirker.	
	21.	 Anden Påskedag	 16.00	 Michael Lerche Nygaard – Rytmisk gudstjeneste.	
				    Pizza i kirkebuen efter gudstjenesten 		
	27.	 1. søndag efter påske	 10.30	 Jes Nedergaard Espersen	 9.00	 Jes Nedergaard Espersen	
				    Lovsangsband medvirker. 	

	 M AJ 	 KRISTKIRKEN	 IMM ANUELSKIRKEN	

	3.	 Konfirmation	 10.30	 Sognets præster medvirker.					   
	4.	 2. søndag efter påske	 10.30	 Jan Holm Mortensen	 9.00	 Jan Holm Mortensen	
				    Skriftemål kl. 10.10 		
	11.	 3. søndag efter påske 	 10.30	 Jan Holm Mortensen – Lovsangsband medvirker.				 
	13.	 Messy Church – aktiviteter for alle	 16.30	 Drop in fra kl. 16.00 – Slutter med fællesspisning. 				  
	18.	 4. søndag efter påske	 10.30	 Michael Lerche Nygaard	 9.00	 Michael Lerche Nygaard	
				    Prædiken ved Chris Lindeskov Rasmussen, 		  Prædiken ved Chris	
				    Dansk Bibel-Institut		  Lindeskov Rasmussen,	
				    Kristkirkens Ungdomskor medvirker.		  Dansk Bibel-Institut	
	25.	 5. søndag efter påske	 10.30	 Michael Lerche Nygaard – Kristkirkens Kantori medvirker.  			 
	29.	 Kristi Himmelfartsdag	 10.30	 Jan Holm Mortensen		

	 JUNI 	 KRISTKIRKEN	 IMM ANUELSKIRKEN	

	1.	 6. søndag efter påske	 10.30	 Jes Nedergaard Espersen – Skriftemål kl. 10.10	
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Man bliver altid 
budt velkommen

Den første gang, min kone og jeg 
besøgte Kristkirken, var der ikke rigtig 
nogen på vores alder. Men kordegnen 
bød os velkommen og tog sig tid til at 
snakke med os. Hun syntes, at vi skulle 
komme igen, så det gjorde vi, og siden 
har Kristkirken været vores kristne 
fællesskab. Det med at blive budt vel-
kommen betyder meget for mig, og jeg 
oplever, at der er fokus på det i kirken. 
Uanset om man kommer første gang el-
ler går regelmæssigt i kirke, bliver man 
budt velkommen og kan få en hyggelig 
snak over kirkekaffen efter gudstjene-
sten. Vi er også en del af en såkaldt Tro 
og Liv-gruppe ud fra kirken, hvor vi 
regelmæssigt mødes privat i en mindre 
gruppe. Alle kan komme med i sådan 
en gruppe, og det er en rigtig god måde 
at blive en del af fællesskabet på.

David Riis Nielsen

Der er altid nogle at snakke 
med og støtte sig til

Jeg er døbt og konfirmeret i Kriskirken, 
og jeg har altid kommet der sammen 
med min familie. Derfor kender jeg 
også rigtig mange i kirken, og der er 
altid nogle at snakke med og støtte sig 
til. Mange unge synes, det er kedeligt at 
gå i kirke, og det kan jeg egentlig godt 
forstå, for nogle gange sker der ikke 
så meget. Men jeg synes det er okay – 
også at der er en præst, som forklarer 
noget om Gud, som jeg ikke lige vidste 
i forvejen. Heldigvis sker der også en 
masse, der virkelig er fedt. Noget af det 
bedste, jeg har været med til, er lovsang 
med DJ, og i det hele taget kan jeg godt 
lide, når der er band på til gudstjene-
sten i stedet for orgel.

Julie Aagaard

Vi var slet ikke vant 
til at gå i kirke

Min mand og jeg var slet ikke vant 
til at gå i kirke, men for lidt over tre 
år siden skiftede vores børn skole og 
mødte nogle børn fra Kristkirken. Deres 
forældre spurgte, om vi ville med i 
kirke, og vi sagde ja. Om det var for 
børnenes skyld eller for vores egen, ved 
jeg ikke, men det har været en fornø-
jelse lige siden. Jeg har tidligere været 
nede med stress, og jeg kunne mærke 
den særlige ro i kirkerummet, så snart 
jeg kom derind. Og så blev vi bare taget 
imod med åbne arme, børnene hygger 
sig, og gudstjenesterne er relevante og 
nærværende med god musik og prædi-
kener, der er til at forstå. Vi har været 
her næsten hver søndag siden, og det 
har virkelig givet os meget godt. 

Tanja Beyer-Hjorthøj


